
Живемо в демократії 

208 

Роздатковий матеріал для учнів 9.1 
Королівство Сіккал 

Сіккал – країна, розташована високо в горах. Протягом століть вона мала небагато контактів з
іншим світом.  

Оскільки Сіккал є тільки невеликим королівством, воно привернуло багато інтересу. Це
відбулось тому, що в ньому суспільство організоване незвичним чином.   
Спершу слід сказати, що жоден житель ніколи не буває голодним. Народ Сіккала виробляє
достатньо їжі, щоб поділитись нею з іншими, хто цього потребує. Кожна сім’я звільнена від
сплати ренти за проживання в будинках. Величина будинків залежить від кількості сім’ї. Паливо
та продукція надається безкоштовно у вигляді регулярного сервісу. У разі захворювання завжди
допомагає лікар. Кожен проходить безкоштовно медичне обстеження раз на 6 місяців та соціальні
працівники здійснюють регулярні візити до людей похилого віку, сімей з малими дітьми та тих, 
хто потребує додаткової турботи.    

У Сіккалі всі блага життя доступні для кожного. Кожній сім’ї надається книга ваучерів, які вони
вимінюють кожного року на предмети розкоші, такі як парфуми, прикраси та спеції. Ваучери
можуть бути використані або збережені протягом певного періоду для чогось особливого.  

Як жителі Сіккалу змогли організувати все це? Як згадують, Сіккал був під управлінням
королівської сім’ї. Теперішні король – Кінг Сік ІІІ. В ін вирішує, яку кількість людей потрібно
виділити на певні роботи, наприклад, на виробництво продуктів, будівництво та медичне
обслуговування. Люди, які здійснюють ці роботи, обираються у віці 5 років та посилаються у
спеціальні школи для навчання. Фермери навчаються у сільськогосподарських школах, 
будівельники у технічних, працівники сфери охорони здоров’я -  у медичних тощо. Кожен, хто
досягає певного віку для роботи, наймається до одного з королівських палаців Кінга Сіка.   
Найбільш цікавим є те, що у Сіккалі немає грошей як таких. Жодна потреба не оплачується, 
оскільки кожен уже має все, чого потребує! 

Ви можете запитати себе, чи ніколи ніхто у Сіккалі не скаржився на такий порядок. Насправді, 
трапляється це нечасто. Ті люди, які скаржаться, потрапляють до психіатричних лікарень. Адже
вас будуть вважати не сповна розуму, якщо ви скаржитесь на подібне суспільство, чи не так?     


